VAJE — Naravna Stevila, ulomki (7. razred)

1. ZapiSi z decimalnim Stevilom.

26 _ 3 _ 1_
a)m— b)H_ C) 35—

2. ZapisSi z okrajSanim ulomkom.
a) 0,08 = b) 1,83 = c)0,2=

3. Ulomke zapiSi s celim delom in ulomkom manjSim od 1.

35 _ 195 _
a) = b) 7 =
4. ZapiSi z ulomkom, ki ima Stevec vecji od imenovalca.

2 _ 7 _
a) 5 o= b) 6 ==
6 v v .

5. Ulomek - razsiri s Stevilom 5.

6. Ulomek % krajSaj s Stevilom 9.

7. Okraj$aj ulomke.
14 _ 15 _ 36 12

56 25 9% 20

8. RazSiri ulomka na skupni imenovalec.

3 S - 7= 22 _
7 12 10
1_ 7 _ 21 13 =
2 18 25
9. Dopolni.
V 7. arazredu je 22 u€encev. Polovica je deklet. V 7. a je fantov.
10. ZapiSi mnozico veckratnikov: 11. ZapiSi mnozico deliteljev:
a) Stevila 3 a) Stevila 15
b) Stevila 6 b) Stevila 25
c) Napisi mnozico skupnih veckratnikov c¢) Napisi mnozico skupnih deliteljev Stevila 15
Stevila 3 in 6. in 25.
¢) Kateri je najman;jSi skupni vecCkratnik Stevil €) Kateri je najvecji skupni delitelj tevil 15 in
3 in 67 Zapisi z matematiCnimi simboli. 257 ZapiSi z matemati¢nimi simboli.
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12. Obkrozi sestavljena Stevila: 35 1, 17, 23, 46, 72

13. Poisci najvedji skupni delitelj Stevil:

a) D(27,36)=__ b) D (12, 8) = c) D (20, 50, 80) =
¢) D@B,5=__ d) D (21, 28) = e) D (15, 25, 30) =
14. PoiScCi najmanjsi skupni veckratnik stevil:

a) vi5,8)= b)v((7,8=___ ¢)v(1236,6)=

¢) v4,6)=_  d)v(12,8)=__  e)v(54,3)=

15. Obkrozi Stevila, ki so:

a) deljiva z 2: 69, 387, 28932, 1825, 23081, 11120

b) deljiva s 5: 69, 387, 28932, 1825, 23081, 11120

c) deljiva s 3: 69, 387, 28932, 1825, 23081, 11120

C) deljiva s 4: 69, 387, 28932, 1825, 23081, 11120

d) deljiva z 10: 69, 387, 28932, 1825, 23081, 11120

16. Katero Stevko lahko zapiSemo na prazno mesto, da bo Stevilo 24 51 deljivo s Stevilom 3?
Spodaj na ¢rto zapisSi vse moznosti.

17. Stevili 70 in 300 razcepi na prafaktorje in 18. Na cCrto zapisi ¢rko P, Ce je izjava pravilna
zapiSi D (70, 300) in v (70, 300). in ¢rko N, Ce je izjava napacna.
a) Vsako $tevilo deljivo z 10 je deljivo tudi s
100.

b) Stevilo 35 je veckratnik tevila5.

c) Obstaja sodo prastevilo.

€) Produkt dveh prastevil je spet prastevilo. _
d) Dve prastevili sta si vedno tuji Stevili.

19. Otroci so izdelovali pes&ene ure. Rokova se izteée po 21 sekundah, Spelina pa po 35
sekundah.

a) Kdaj se izteCeta obe hkrati, €e ju prvi¢ obrnemo so€asno, potem pa vsako takoj, ko se iztece?

b) Kolikokrat se v tem &asu izteSe Rokova ura in kolikokrat Spelina?

20. V cvetli¢arni imajo na zalogi 370 gerber, 148 nageljnov in 222 vejic zelenja. Iz vsega cvetja in
zelenja zelijo narediti najve¢je mozno Stevilo Sopkov, ki bodo vsebovali enako Stevilo gerber,
enako Stevilo nageljnov in enako Stevilo vejic zelenja. Kako je sestavljen Sopek?

Resitve najdes na spletni strani: https://ajdazubak.splet.arnes.si/7-razred/.



https://ajdazubak.splet.arnes.si/7-razred/

